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└──┴──┴──┴──┴──┴──┴──┴──┘
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za okres od: └──┴──┘-└──┴──┘└──┴──┴──┴──┘ do: └──┴──┘-└──┴──┘└──┴──┴──┴──┘

*dotyczy tylko rolników, którzy mają zamiar wskazać rachunkowość FSDN jako realizację zobowiązania do prowadzenia ewidencji przychodów i rozchodów w gospodarstwie
z uwagi na otrzymane wsparcie finansowe ze środków publicznych.

INSTYTUT EKONOMIKI ROLNICTWA i GOSPODARKI ŻYWNOŚCIOWEJ 

- Państwowy Instytut Badawczy

ul. Świętokrzyska 20

tel.: (48 22) 50 54 570

Książka Wpływów i Wydatków
indywidualnego gospodarstwa rolnego

Numer w ewidencji producentów (ARiMR)*:

Wersja 2025

Numer Identyfikacyjny Gospodarstwa:

System VAT na zasadach ogólnych od: └──┴──┘-└──┴──┘└──┴──┴──┴──┘ do: └──┴──┘-└──┴──┘└──┴──┴──┴──┘
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Formularz kontrolny zapisów wpłat i wypłat występujących zazwyczaj w gospodarstwie rolnym

Notatki

UWAGA!

Podmioty zbierające dane z gospodarstw rolnych oraz Instytut Ekonomiki Rolnictwa i Gospodarki Żywnościowej-PIB zobowiązują się

do wykorzystywania uzyskanych danych osobowych i rachunkowych posiadaczy gospodarstw rolnych tylko w zakresie

realizowania swoich obowiązków i uprawnień wynikających z ustawy właściwej do spraw zbierania i wykorzystywania danych

dotyczących poziomu zrównoważenia gospodarstw rolnych. Dane osobowe posiadaczy gospodarstw rolnych są chronione zgodnie z

przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (tekst jednolity Dz.U. 2019 poz. 1781, z późniejszymi

zmianami).   

W przypadku gdy karty lub książki rachunkowe z zawartymi w nich danymi osobowymi znajdą się w posiadaniu osób do tego

nieupoważnionych, prosimy o kontakt z IERiGŻ-PIB w celu ustalenia sposobu ich zwrotu pod numerem telefonu (22) 50 54 400 lub

bezpośrednie ich przesłanie do IERiGŻ - PIB na adres IERiGŻ - PIB (Zakład Rachunkowości Gospodarstw Rolnych), ul. Świętokrzyska 20,

00-002 Warszawa.



Podręczny wykaz kodów do: WPŁYWÓW i WYDATKÓW

Kod Opis Kod Opis

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘

└──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘



WPŁYWY

[kod] [szt.] [zł] [gr] [%] [zł] [gr] [zł] [gr]
1 2 4 5 6 7 10 13 14

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

oraz: 1 - na ubój Żywiec wołowy 66-2* 
(bez 66-

1,9312 Żywiec wieprz. 66-5* 1,2821
2 - do dalszego chowu Żywiec cielęcy 66-27* 1,6667 Żywiec drobiowy 66-6* 1,4286
3 - brak informacji Żywiec barani 66-3* 2,2727 Żywiec króliczy 66-81* 2,0000

Żywiec kozi 66-4* 1,6667 5 - wpływy > 0 oraz wpłaty >= 0 i wpływy > wpłat (rozlicz. wcześniej otrzymanej zaliczki).

Przeliczniki: waga bita ciepła --> waga żywa
a/ W przypadku dotacji należy określić:
- rok, którego dotyczy dana dotacja

- w kol. 8 - ilość jednostek bazowych 

b/ Przeznaczenie zwierząt - 
kody:

- w kol. 7 - jednostkę miary jeśli dotacja dotyczy 
hektarów, sztuk zwierząt, ton produktów (jednostka 
bazowa)

f/ Wypełnić tylko w przypadku kodów 3 lub 5 w kol. 13. W przypadku rozliczeń ze stanu 
początkowego, nr miesiąca = 00.

d/ Bez podatku VAT. Gdy jest znana wartości brutto i stawka VAT nie wyliczać wartości netto.

c/ W przypadku sprzedaży żywca należy podać wyłącznie wagę żywą. e/ Kody zapisów:
1 - wpływy = wpłatom;
2 - wpływy > wpłat (pozostaje należność);   
3 - wpływy = 0 oraz wpłaty > 0 (otrzymana należność z wcześniejszego wpływu);
4 - wpływy = 0 oraz wpłaty > 0 (zaliczka otrzymana na poczet przyszłego wpływu); 

3 8 9 11

Ilość zwierząt 
sprzedanych

12

J.m. 
dla 

kol. 8

Ilość /c Wpływy
Otrzymane wpłaty 
w wartości brutto

[kg, dt, l, ha, m3, h, 
szt.]

Kod 
zapisu 

/e

Rozliczenie
z L.p. 

z miesiąca 
 /f

 np. z faktury Wartość netto /d Stawka 
VAT Wartość bruttoMiesiąc L.p. Wyszczególnienie /a Kod

Przezna
czenie 

zwierząt 
/b

└──┴──┴──┘

└──┴──┘



WYDATKI

[szt.] [zł] [gr] [%] [zł] [gr] [zł] [gr]
1 2 3 4 5 6 9 12 13

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

└──┴──┘ └──┴──┘└──┴──┘└──┴──┘ └──┘ └──┴──┴──┘/└──┴──┘

Dokonane wypłaty 
w wartości brutto

Kod 
zapisu 

/c

Rozliczenie
z L.p. 

z miesiąca 
 /d

11

L.p. Wyszczególnienie /a

a/ W przypadku rzeczowych środków trwałych oraz WNiP wpisać przewidywaną 
liczbę lat użytkowania i rok rozpoczęcia eksploatacji środka trwałego, przy pojazdach 
także charakterystykę [moc, pojemność, ładowność], a przy nasadzeniach leśnych wiek 
drzew

7 108

b/ Bez podatku VAT. Gdy jest znana wartość brutto i stawka VAT nie wyliczać wartości 
netto.

d/ Wypełnić tylko w przypadku kodów 3 lub 5 w kol. 
12. W przypadku rozliczeń ze stanu początkowego, nr 
miesiąca = 00.

c/ Kody zapisów:
1 - wydatki = wypłatom;
2 - wydatki > wypłat (pozostaje zobowiązanie);
3 - wydatki = 0 oraz wypłaty > 0 (spłata zobowiązania z wcześniejszego wydatku);
4 - wydatki = 0 oraz wypłaty > 0 (zaliczka wpłacona na poczet przyszłego wydatku);
5 - wydatki > 0 oraz wypłaty >= 0 i wydatki > wypłat (rozliczenie wcześniej wpłaconej zaliczki).

Miesiąc

Ilość

 np. z faktury

[kg, dt, l, ha, m3, h, 
szt.]

Stawka 
VATWartość netto /b

Wydatki

Kod
J.m. 
dla 

kol. 7

Ilość zwierząt 
zakupionych Wartość brutto └──┴──┴──┘

└──┴──┘



FORMULARZ KONTROLNY ZAPISÓW WPŁAT i WYPŁAT WYSTĘPUJĄCYCH ZAZWYCZAJ w GOSPODARSTWIE ROLNYM /a

Miesiące Notatki:
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12

WPŁATY
mleko

WYPŁATY
Podatki:

rolny

Ubezpieczenia:

majątkowe

odpowiedzialności cywilnej

komunikacyjne

Opłaty za:

energię elektryczną

zimną wodę

gaz opałowy przewodowy

telefon

Wyszczególnienie

a/ Przewidywane zaszłości, w określonych miesiącach, oznacz "O" na początku roku, a zrealizowane oznacz "X".



NOTATKI


